

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга Валерьевна

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.01.2009 15:07:00

формирования заключения врача: 17.01.2009 18:42:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/72131/answer/72132>



Заключение врача

Уважаемая Ольга Валерьевна! Ребенку необходимо проведение самое серьезное урологическое обследование. Если в 3 месяца у девочки размеры почки были в пределах возрастной нормы, а в 2 года отмечено ее уменьшение, то вероятнее всего, речь идет о вторичном сморщивании почки. Если такая разница в размерах почки была и ранее, то возможна гипоплазия почки. В таком малом возрасте (3 месяцев) острый пиелонефрит просто так не возникает. Необходимо искать его причину - пузырно-мочеточниковый рефлюкс, и т.д. Именно для этого и необходимо урологическое обследование, желательно в условиях стационара - экскреторная урография, цистография, сцинтиграфия, КУДИ - комплексное уродинамическое исследование. Не затягивайте решение проблемы. Удачи.